

FORMULÁŘ - ŽÁDOST O PODPORU AKCE

1. Základní informace o akci

Název akce:	Česko mýma očima aneb vzkaz pro mého kamaráda do Norska /součást festivalu česko – norské kultury Květy hvězd 2013/
Stručný popis akce:	celostátní výtvarný projekt – mezinárodní výstava – slavnostní vyhlášení, spojené s propagací česko – norského partnerství v oblasti kultury Tato akce je projektem, který vede nejen děti a mládež kraje Vysočina ale české děti a mládež všeobecně k zamyšlení a uměleckému ztvárnění jedinečností České republiky – tradic, slovesnosti, architektury a významných osobností. Hlavním cílem je podpora a motivace dětí a mládeže s výtvarným talentem ke tvořivosti, kreativitě ve spojení se zamyšlením nad kulturními hodnotami České republiky. Projekt je tematicky věnovaný nově vznikajícím partnerstvím se skandinávskými zeměmi. Podněcuje účastníky k uvědomění si českých jedinečností v oblasti tradic a lidové slovesnosti, architektonických skvostů a osobností české historie. Inicjuje a zprostředkovává účastníkům a školám informace o nově vznikajících možnostech spolupráce a přátelství škol České republiky a států EHP/ Norska. Výstava nejlepších prací bude mostem mezi kulturami ČR a Norska, představí divákům, jak vidí Česko talentované děti a mládež, představí také české školy a pedagogy úspěšných mladých výtvarníků a napomůže tak dalšímu rozvíjení kontaktů a vzájemného poznávání. Výstup soutěže – výstava finálových prací – bude výstavním projektem, prezentovaným v ČR a následně v Norsku. Prostřednictvím výtvarné soutěže a uměleckého projevu dětí a mládeže se bude Česká republika prezentovat v rámci širšího mezinárodního projektu PROstor SVĚTLU, a to ve spolupráci s Norským velvyslanectvím v ČR a pod záštitou Ministryně kultury ČR. Nejlepší práce ve třech věkových a tematických kategoriích budou součástí výstavního projektu v České republice, který bude pokračovat výstavou v Norsku. Díla mladých českých talentů se stanou pomyslným mostem, vzkazem a poselstvím pro norské děti, mládež, ale i dospělé diváky. Přiblíží jim krásu a hloubku českých národních pohádek očima nejmladších výtvarníků, zajímavá přírodní místa a architektonické skvosty, které představí žáci druhých stupňů ZŠ a osobnosti z oblasti umění, vědy, sportu a historie, ztvárněné studenty středních škol. Tematickými okruhy pro práci volnou výtvarnou či keramickou technikou byly:
KRAJ VYSOČINA	30
Došlo dne: 21 -05- 2013	Počet listů
Č. j.: K4JI 35873/2013	Počet příloh
	I. kategorie: POSTAVA Z MÉ OBLÍBENÉ ČESKÉ POHÁDKY II. kategorie: MÍSTO V ČESKÉ REPUBLICE, KTERÉ MÁM RÁD III. kategorie: OSOBNOST Z ČESKÉ HISTORIE, KTERÉ SI VÁŽÍM Soutěžní práce vyhodnotí šestičlenná odborná porota, která vybere 30 nejlepších finalistů v každé ze tří věkových

	<p>kategorií, určí celkové tři vítěze, a také vyhodnotí účastníky ve zlatém, stříbrném a bronzovém pásmu a nejlepší školní kolektivy. Ohodnoceni budou také nejlepší pedagogové, kteří výtvarníky připravovali. Tým pracovníků Norského velvyslanectví v ČR v čele s velvyslancem panem Jensem Eikaas bude osobně přítomen vyhlášení výsledků dne 22. 6. 2013 v Městském divadle ve Žďáře n. S. Práce finalistů budou tvořit velkou výstavu ČESKO MÝMA OČIMA, která bude mít vernisáž při vyhlášení výsledků a bude dále prezentována v Norsku.</p>
Datum konání akce:	<p>soutěžní část: 1. února – 30. dubna 2013</p> <p>hodnocení odborné poroty: 1. května – 31. května 2013</p> <p>výstava finálových prací: 28. květen – 22. červen 2013, vestibul Městského divadla Žďár n.S., pokračování výstavy v Norsku</p> <p>slavnostní vyhlášení: 22. červen 2013, Městské divadlo Žďár n. S.</p>
Místo konání akce:	Městské divadlo Žďár nad Sázavou
<p>Organizátor akce (dále jen žadatel)</p> <p>1. Název instituce dle registru ekonomických subjektů, 2. Celá poštovní adresa, 3. Osoba oprávněná jednat jménem společnosti 4. Kontaktní údaje a) tel. číslo, b) e-mailová adresa, c) poštovní adresa</p>	<p>1. Kulturní mosty o.s. 2. Vejmluvova 37, Žďár nad Sázavou, 591 02 3. Petr Uhlíř, předseda občanského sdružení 4. a) 739 644 307 b) kulturnimosty@seznam.cz c) Vejmluvova 37, Žďár nad Sázavou, 591 02</p>
<p>O podporu žádá (liší-li se od organizátora akce):</p> <p>1. Jméno osoby/název subjektu, který jedná jménem organizátora, 2. Kontaktní údaje a) tel. číslo, b) e-mailová adresa, c) poštovní adresa</p>	<p>1. 2. a) b) c)</p>
<p>IČO: Právní subjektivita příjemce:</p>	<p>IČO: 22891242 občanské sdružení, registrované u MV pod číslem VS/1-1/84300/11-R</p>
<p>Bankovní ústav: Číslo bankovního účtu:</p>	<p>Fio banka, a.s. 2500145475/2010</p>
WWW (domovské stránky akce na Internetu):	www.kulturnimosty.cz

CELKOVÝ rozpočet akce: vyplňte prosím položkovou rozvahu výdajů a příjmů, (pokud je rozpočet rozsáhlý, použijte zvláštní list)

Výdaje		Příjmy	
Ceny vítězům	15.000	Velvyslanectví Norského království	15.000
Diplomy, pamětní listy	2.000	Město Žďár nad Sázavou	20.000
Pronájem Městského divadla	15.000	Vlastní zdroje žadatele	25.000
Panely pro výstavu	11.000	Dotace Kraje Vysočina	35.000
Porotné – honoráře (6 osob + tajemník poroty)	7.000	CELKEM	95.000
Přeprava výstavy, panelů	3.000		
Grafické práce, nafocení a skenování prací	10.000		
Propagace soutěže	15.000		
Webové stránky akce	3.000		
Kurátorství výstavy	5.000		
Organizačně-technické náklady	7.000		
Kancelářský materiál	2.000		
CELKEM	95.000		

Cílové publikum (popište prosím, kolik osob akce osloví/oslovila v předchozích ročnících, jaká je jejich struktura – např. děti, mládež, rodiny s dětmi, senioři, muži, ženy, široká veřejnost, minority, apod.)

Cílové publikum a účastníci akce:

Počet zúčastněných soutěžících: 7 200
 Počet zúčastněných škol: 535
 Počet diváků výstavy: cca 1000
 Počet diváků slavnostního vyhlášení KVĚTY HVĚZD: cca 280

struktura: Základní školy, Speciální školy, Střední školy a Základní umělecké školy celé ČR, Institute volného času mládeže – Domy dětí a mládeže, Protidrogová centra, Diagnostické ústavy, Dětské domovy, talentovaní jednotlivci z řad dětí a mládeže od 6 do 25 let. Pedagogové zúčastněných soutěžících.

Široká veřejnost se zájmem o Skandinávii a její kulturu

Kdo převzal nad akcí záštitu?:

- velvyslanec Norského království v ČR pan Jens Eikaas
- ministryně kultury paní Alena Hanáková
- RNDr. Marie Kružiková, radní Kraje Vysočina pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu
- Ing. Dagmar Zvěřinová, senátorka a starostka Města Žďár nad Sázavou

Kteří významní hosté se akce zúčastnili v minulosti?:

jedná se o první ročník akce, která si vzala za cíl stát se tradiční a rozvíjející se akcí

Jaká média přislíbila mediální partnerství?:

Deník Vysočina, Tv R1, NORAMB – Newsletter Norského velvyslanectví, Žďárské vrchy, a další (v jednání), norské regionální noviny Tyrristika

Dopad akce (akce má např. dopad lokální, regionální, celostátní, mezinárodní apod.)

Jaký význam má akce pro kraj popř. pro obec, zájmovou skupinu, apod.?
celostátní s mezinárodním přesahem a výstupy do Norska, propagace kraje Vysočina v České republice i v zahraničí

Jaká média (a jak) informovala o akci v minulosti?:
 jedná se o první ročník

Tradice akce (jedná se o novou akci nebo o akci s mnohaletou tradicí, apod.?)

nová akce s výrazným ohlasem (účast 7 200 soutěžících z celé ČR)

Doprovodný program akce, resp. návaznost na jiné akce (pokud existuje)

Výtvarný projekt Česko mýma očima je součástí festivalu Květy hvězd, jedná se o festival česko –norské kultury, který bude mít slavnostní zahájení 22.6.2013 ve Žďáře nad Sázavou. Obě kulturně-umělecké akce jsou pak součástí dlouhodobého projektu PROstor SVĚTLu, který je v oblasti umění, kultury a vzdělávání platformou mezi ČR a skandinávskými zeměmi pro partnerství a výměnu umělců, výstav, koncertů a dalších možností pro mladé talenty obou zemí.

Propagace jména Kraje Vysočina – nabízená protihodnota (jaký specifický reklamní prostor pro propagaci Kraje Vysočina organizátoři nabízejí – např. na propagačních materiálech spojených s akcí, plakátech, pozvánkách, vstupenkách, reklamních plochách při samotné akci...)

Logo na plakátech a pozvánkách
 Logo na webových stránkách akce
 Logo v rámci světelné reklamy – city-light
 Banner v prostorách akce
 Logo na jevišti v rámci promítané audiovizuální prezentace
 Logo na úvodním panelu k výstavě finálových prací (prezentace v ČR i v Norsku)
 Ústní poděkování a uvedení partnerství na slavnostním vyhlášení
 Předávání cen zástupcem kraje Vysočina
 Možnost předání reklamních a propagačních materiálů vítězům soutěže v rámci ocenění
 Titul „Hlavní partner akce“ v případě podpory nad 30.000 Kč

Výtěžek akce (pokud se jedná o akci, která generuje zisk, jak je tento zisk použit?)

Soutěž je akcí neziskovou a nekomerční, účastnický či soutěžní poplatek nebyl vybírán.
 Vstupné na akci slavnostního vyhlášení Květy hvězd je pro soutěžící zdarma, pro veřejnost, pedagogy a rodiče v symbolické výši cca 70 Kč. Výtěžek bude použit na organizaci dalšího ročníku této akce.
 Vstupné na výstavu finálových prací bude v kraji Vysočina zdarma, při prezentaci v zahraničí bude vstupné ponecháno vystavující organizaci.

2. Bližší informace o použití dotace od Kraje Vysočina

Konkretizace části akce na kterou je dotace požadována

Použití požadované dotace od Kraje Vysočina.

V **PRAVÉM** sloupci uveďte výčet výdajů - nákladů, které budou zcela nebo částečně hrazeny z dotace od Kraje Vysočina – uveďte název výdaje (aktivity) společně s jeho výší.

V **levém** sloupci je uveden výčet nákladů, které Kraj Vysočina určuje za neuznatelné v případné smlouvě o poskytnutí dotace.

Výčet NEUZNATELNÝCH nákladů:

- **mzdové náklady** (výdaje) a ostatní osobní náklady (výdaje) a náklady (výdaje) na sociální a zdravotní pojištění organizátora a jeho zaměstnanců
- náklady (výdaje) na **pohoštění**
- **běžné provozní náklady** (výdaje) (např. telefonní služby, energie, poplatky za připojení k síti, poštovní, balné, doprava, bankovní poplatky,)
- náklady (výdaje) na nákup věcí osobní potřeby, které nesouvisí s realizací akce,
- úhrada úvěrů a půjček
- penále, pokuty
- náhrady škod a manka
- zálohové platby neuhrazené a nevyúčtované v době realizace akce
- náklady (výdaje) na právní spory
- náklady (výdaje) na publicitu
- daně, dotace a dary
-

Název aktivity (výdaje) výše výdaje

Ceny a odměny vítězům	15.000
Pronájem Městského divadla	15.000
Grafické práce, nafocení a skenování prací	10.000
Kurátorství výstavy	5.000
CELKEM	45.000

Řádek číslo	Rozpis použití dotace od Kraje Vysočina (vyplňte prosím všechny položky v pravém sloupci tabulky)	
1.	Požadovaná výše dotace od Kraje Vysočina v Kč	35.000,- Kč
2.	Celkové náklady (výdaje) na aktivitu(y), které bude žadatel hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina	45.000,- Kč
3.	Výše dotace od Kraje Vysočina v %	77,8 % z celkových nákladů na aktivity, které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina
4.	Podíl vlastních prostředků žadatele* na úhradě aktivit(y), které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina v Kč	10.000,- Kč
5.	Podíl vlastních prostředků žadatele* na úhradě aktivit(y), které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina v %	22,2 % z celkových nákladů na aktivity, které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina

*Vlastními prostředky žadatele jsou pro účely této žádosti myšleny jak vlastní zdroje žadatele, tak i ostatní dotace, dary, příjmy z reklamy, sponzoringu...

Žadatel je povinen dodržet podíl vlastních prostředků na realizaci akce (tj. řádek 4 a 5 výše uvedené tabulky).

Pokud skutečné náklady na realizaci části akce překročí celkovou předpokládanou výši nákladů (tj. řádek č. 2 výše uvedené tabulky), uhradí žadatel (příjemce) částku tohoto překročení z vlastních prostředků.

Pokud budou skutečné náklady na realizaci části akce nižší než základ pro stanovení dotace (řádek č. 2), schválený procentní podíl kraje (řádek č. 3) se nemění, tzn., že ABSOLUTNÍ ČÁSTKA DOTACE SE ÚMĚRNĚ SNÍŽÍ.

Další důležité instrukce:

Spolu s vyplněnou žádostí zašlete i KOPII DOKLADU O PRÁVNÍ SUBJEKTIVITĚ ŽADATELE (příjemce) finanční dotace.

Žádost podal: Petr Uhlíř, předseda občanského sdružení Kulturní mosty

dne: 14. 5. 2013

podpis.....



Kulturní Mosty o.s.

IČO: 22891242

Vejmluvova 37, 591 02 Žďár nad Sáz.